

Σε Σχοινούσα και Ηρακλειά συνεχίζει την περιοδεία του ο Περιφερειάρχης, Γιώργος Χατζημάρκος. Επίσκεψη στα κρίσιμα έργα υποδομής που η Περιφέρεια υλοποιεί στα δύο νησιά των Μικρών Κυκλάδων.

21 Μαΐου 2021



Την περιοδεία του στα νησιά των Μικρών Κυκλάδων, συνεχίζει την περιοδεία του ο Περιφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου, Γιώργος Χατζημάρκος.

Μετά τη Δονούσα και το Κουφονήσι, ακολούθησαν η Σχοινούσα και η Ηρακλειά, τα πανέμορφα, μικρά, κυκλαδίτικα νησιά, όπου ο Περιφερειάρχης, μαζί με τον Γιάννη Μαργαρίτη, Έπαρχο Νάξου – Αμοργού και Αντιπεριφερειάρχη Μεταφορών – Ακτοπλοΐας & Επικοινωνιών, είχε συνεργασία με τους Προέδρους των αντίστοιχων Δημοτικών Κοινοτήτων, συνομίλησε με κατοίκους για τα ζητήματα που τους απασχολούν, ενώ επισκέφθηκε και τα έργα τα οποία η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου, υλοποιεί στα νησιά αυτά, κρίσιμα έργα, ζωτικής σημασίας, που στόχο έχουν να διευκολύνουν τη ζωή των λίγων κατοίκων, που από επιλογή ζωής, συνεχίζουν να μένουν σε αυτά και να δημιουργούν.

Στη Σχοινούσα, ο Περιφερειάρχης και ο Έπαρχος, μαζί με τον Πρόεδρο της Δημοτικής Κοινότητας, Μιχάλη Σιγάλα και την Αντιδήμαρχο, Νικολέτα Σίμου, επισκέφθηκαν την περιοχή

“Λιβιάδι” όπου επίκειται η κατασκευή του νέου λιμανιού του νησιού. Για το **“Νέο Λιμάνι Σχοινούσας”**, η Περιφέρεια εξασφάλισε χρηματοδότηση ύψους **2.760.000 €**, προτείνοντας, για λογαριασμό του Δήμου Νάξου & Μικρών Κυκλάδων, την ένταξή του στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Νότιο Αιγαίο», στο πλαίσιο του ΕΣΠΑ 2014 – 2020. Το έργο βρίσκεται στο στάδιο σύνταξης τευχών δημοπράτησης και αφορά στην κατασκευή και ολοκλήρωση των έργων του νέου επιβατικού λιμένα Σχοινούσας, καθώς και της οδού πρόσβασης από τη χώρα προς αυτόν, προκειμένου να ανταποκριθεί το νησί στις υφιστάμενες και μελλοντικές επιβατικές ανάγκες.

Στην **Ηρακλειά**, ο Περιφερειάρχης και ο Έπαρχος είχαν συνεργασία με τον Πρόεδρο της Δημοτικής Ενότητας Ηρακλειάς, Πέτρο Γαβαλά και τον Αντιδήμαρχο, Γιάννη Γαβαλά, με τους οποίους επισκέφθηκαν τη νέα **μονάδα αφαλάτωσης** που εγκαταστάθηκε στο νησί, με δυναμικότητα 300 κ.μ./μέρα. Έργο συνολικού προϋπολογισμού **555.100,00 €** χρηματοδοτήθηκε από το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα της Περιφέρειας, στο πλαίσιο του ΕΣΠΑ.

Η μονάδα έχει ολοκληρωθεί και βρίσκεται στο στάδιο της δοκιμαστικής λειτουργίας.

Σημειώνεται, ότι εκτός των παραπάνω μεγάλων έργων υποδομής που η Περιφέρεια υλοποιεί στη Σχοινούσα και στην Ηρακλειά, μέσω του ΕΣΠΑ, έχει εξοπλίσει τόσο τα σχολεία όσο και τις δομές υγείας στα δύο νησιά, όπως και σε Δονούσα και Κουφονήσι.

Ειδικότερα, με πόρους του Επιχειρησιακού Προγράμματος της Περιφέρειας, έχει γίνει **προμήθεια εξοπλισμού πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης** στα σχολεία των νησιών των Μικρών Κυκλάδων, καθώς και η **προμήθεια ιατροτεχνολογικού εξοπλισμού** και εξοπλισμού hardware για τα Πολυδύναμα Περιφερειακά Ιατρεία τους.